

Od Fortice do Fortice

Austro-Ugarska Monarhija došavši na vlast, odlučila je Pulu pretvoriti u ratnu mornaricu monarhije što je, uz brojne sadržaje kao što su arsenal i bolnica, značilo da moraju sagraditi i obrambeni sustav. Pula je dobila velebni fortifikacijski sustav koji je uključivao i neka okolna mjesta poput Štinjana ili Fažane. Na samom području grada Pule i njegove bliže okolice sagrađeno je od 1881. do 1918. godine 31 zdanje, što utvrda što bitnica i drugih nužnih građevina. Pridružite nam se na ovoj prekrasnoj hodačkoj turi uz more i pogled na brijunski arhipelag te upoznajte skrivenu baštinu Pule u netaknutoj prirodi!

PROGRAM IZLETA:

DATUM IZLETA: 12. rujna 2021. / nedjelja

Polazak autobusa u 6:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje autocestom u smjeru Karlovca te dalje preko Gorskog kotara prema Istri i Puli. Dolazak u mjesto ŠTINJAN u kojemu započinje naša pješačka avantura i obilazak pulskih bitnica (fortica / utvrda). Prva je **MONTE GROSSO**, jedna od najstarijih pulskih utvrda. Sagrađena je u prvoj polovici 19. stoljeća, a budući da je imala zadaću štititi glavnu luku i austro-ugarsku ratnu mornaricu, strateški je postavljena na štinjanskom brežuljku Grosso (67 m n/v). Tvrđava je polukružnog oblika te, skrivena među raslinjem, dominira sjevernim dijelom pulskog akvatorija. Slijedi nastavak ture odlaskom do bitnice **VALMAGGIORE**, nedaleko koje se pruža pogled na pulsku luku, u kojoj su nekada bili usidreni brodovi austro-ugarske ratne mornarice. Prateći oznake te po dobro uređenoj stazi koja cijelo vrijeme prolazi ispod krošnji stabla, nastavljamo prema najvećoj austro-ugarskoj fortifikaciji, **UTVRDI PUNTA CHRISTO**. Smještena je na istoimenom rt-u, a štitila je ulaz u pulski zaljev, s jedne te Muzil i Brijune, s druge strane. Imala je čak 270 prostorija na površini od 10 tisuća četvornih metara. Dugo je bila napuštena i bez ikakve svrhe, a danas se u njoj održavaju različite kulturne manifestacije. kod utvrde Punta Christo izlazimo iz šume i nastavljamo popločenom šetnicom tik uz more. Preko Puntičele, gdje se danas nalaze ostaci nekadašnje **Hidrobaze** (baza hidroaviona koji su u Prvom svjetskom ratu štitili Trst i Pulu) dolazimo do **VALBANDONA** te dalje uz more i pogled na Brijune nastavljamo prema **FAŽANI**, ribarskom naselju najpoznatijem kao ishodište za razgled NP Brijuni, a danas našem odredištu. **Po dolasku u Fažanu slijedi zasluženi odmor nakon 11 km prehodanih kroz povijesti i uz prekrasno more!** Slobodno vrijeme za osobne programe, a preporučamo ručak u jednom od ribljih restorana ili kupanje u moru. Ukoliko vrijeme neće biti prikladno za kupanje, mogućnost odlaska u Pulu (prema dogovoru sa pratiteljem grupe). Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



Cijena aranžmana iznosi 250 kn

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

Napomene (molimo pročitati):

- ♣ **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE DOPLATU ZA LOKALNOG VODIČA NA STAZI "OD FORTICE DO FORTICE" – 50 KN PO OSOBI ZA SVE DOBNE SKUPINE. UPLATITI UNAPRIJED PRILIKOM PRIJAVE ZA IZLET.**
- ♣ **IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUČA PRIKLADNA ZA HODANJE PO ZEMLJANOJ PODLOZI U KOMBINACIJI SA POPLOČENIM STAZAMA UZ MORE TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA I TEMPERATURI ZRAKA.**
- ♣ **Težina staze: lagana. Dužina staze: 11 km. Ukupno planirano hodanje cca 4 sata (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja).**
- ♣ **Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.** Preporučamo ponijeti, dovoljno tekućine, zaštitu od vjetra / sunca i ručak u torbi.
- ♣ Kalkulacija je rađena na bazi min.30 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Autobus se popunjava sukladno epidemiološkim propisima (ograničeni broj putnika). Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu osiguranja od posljedica nezgode i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni osiguranja zatražite u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.
- ♣ Foto: izvor internet. **DATUM IZRADE PROGRAMA: 10.8.2021.**

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr